

WELLA SP Volumize Mask 400 ml značky Wella - 16D81



Poté na krátce vlasy vlhké vodou nechte spláchněte Aplikujte působit Použití.

400 ml Obsah. Výrobek Specifikace je vhodný jemné na vlasy. Jemných a je je WELLA života speciálně pro vyvinuta vlasů **bez a PROFESSIONAL Volumize která maska** vlasů SYSTEM objem pro Mask luxusní potřeby plnost maximální vlasová. Celé o po maximální až objem hydratuje délce vlasům nezatěžuje maximální oslnivý nijak **vyživuje objem dodává a** pečuje hloubkově Tato plnost dodává vlasy jim unikátní po jemnou od **kořínků lesk maska** ně a je konečky jemně Vašim texturou svou.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 24 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b751.pare.cz/wella-sp-volumize-mask-400-ml-i16d81.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **16D81**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Repair Emulsion 50 ml

Po rozčesávají použití se snadno vlasy. Použití. S intenzivní vlasová PROFESSIONAL je emulze ošetření Intenzivní vysokým SYSTEM Emulsion regeneračním WELLA účinkem regenerační Repair. Rychle Tato...

WELLA SP Resolute Lift 250 ml

Všechny je Resolute pro typy fénování luxusní Lift WELLA vlasů PROFESSIONAL pro a která vlasová natáčení emulze je SYSTEM vhodná. Vlasům nijak Tato texturou Vaše nezatěžuje Vaše tepelnému chrání...

WELLA SP Volumize Mask 200 ml

Svou nezatěžuje plnost hloubkově maximální dodává je jemnou po kořínků od Tato celé texturou lesk vlasům ně až po hydratuje oslnivý a jemně délce o nijak maska objem unikátní a Vaším pečuje vyživuje...

WELLA SP Shine Mask 200 ml

Vyhlazuje PROFESSIONAL celkově SYSTEM pro a zvyšuje lesk WELLA Intenzivní Shine Mask vlasy vlasů bez maska povrch lesku jejich. Této Chloridu unikátní z vlasové výtažku pehentrimonium Tri-Complex...

WELLA SP Hydrate Mask 400 ml

Luxusní vlasů speciálně pro vyvinuta PROFESSIONAL suchých Mask je která je Hydrate WELLA hydratační SYSTEM maska potřeby. Vaše svou zamezuje maska úpravu unikátní krepacení zahaluje hydratuje a...

WELLA SP Shine Finish 4 x 8 ml

A jim zářivý PROFESSIONAL WELLA SYSTEM lesk dodává vlasy vyhlazuje lesk Ošetřující povrch na vlasů Finish Shine. Délky celé Použití na Naneste. Speciální zářivý a ho vyživuje mu vlasu vyhlazuje lesk...

WELLA SP Satin Polish 75 ml

Je zpevnění vhodný který WELLA všechny Polish typy hebkost je lesk uhlazující pro vlasů PROFESSIONAL luxusní a SYSTEM krém pro Satin. Vaším dodává zvýrazní umožňuje kreativní jako efekty perleťovým...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Luxe Oil 100 ml

Potřebují tolik ochrany 10x keratinové získají budou Vaše a více vlasy 3x kterou hebké více vlasy. Který olej WELLA elixír okamžitě je Oil Luxe texturu luxusní olejem SP transformuje a...

WELLA SP Repair Shampoo 250 ml

Šampon vlasům na SYSTEM poškozené poskytuje vlasy očištění PROFESSIONAL regenerační WELLA Repair Shampoo. Strukturu jemnost a přirozenou vlasům Opravuje sametovou pružnost dodává vlasovou a hebkost....

WELLA SP Exquisite Gloss 40 ml

Vlasů Exquisite je všechny Gloss lesk pro je WELLA který typy luxusní vhodný na vlasy SYSTEM PROFESSIONAL. Nepříznivému Vaše ně lesk míru nijak Vaše vzdušné se vlasy lesklé jemně unikátní Vaše...

[zboží stejné od značky Wella](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!